                     Тема: « Время, скорость, расстояние».
                                1 Вариант.
1.Лыжник прошел с одинаковой скоростью 42 км за 3 часа. Найдите скорость лыжника.
2.Теплоход двигаясь со скоростью 30 км/ч, прошел путь между пристанями за 4 часа. Какое расстояние прошел теплоход?
3.От города до поселка автобус ехал 2 часа со скорость 75 км/ч . Сколько времени понадобится велосипедисту, чтобы проехать этот путь со скорость 15 км/ч?

                             2 Вариант.
1.Всадник, двигаясь со скорость 12 км/ч, проехал 36 км. Сколько времени затратил всадник на этот путь?
2.Теплоход прошел расстояние 120 км за 5 часов. С какой скоростью двигался теплоход?
3.Велосипедисту нужно проехать 34 км. Он был в пути 2 часа и ехал со скорость 14км/ч . Какое расстояние ему осталось проехать?
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